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Comune di Chamois  

 

Commune de Chamois 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

ORIGINALE  
ANNO 2010 

N. 51  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO: PIANO DI CLASSIFICAZIONE ACUSTICA - ADOZIONE  
 
 

L'anno duemiladieci, il giorno 12 del mese di OTTOBRE   alle ore 19:30 nella sala consigliare si è 
riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del Sig. DUCLY  Remo nella sua qualità di 
Sindaco e con l’assistenza del Segretario Comunale Glarey  Alexandre. 
 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
DUCLY Remo Sindaco Presente 
RIGOLLET Marco Vice Sindaco Presente 
BERRUQUIER Paolo Consigliere Presente 
BRUNET Paola   Consigliere Assente 
CASAROTTO Antonio Luca  Consigliere Presente 
GIUNTA Emanuela  Consigliere Presente 
FACCHINI Ermes Consigliere Presente 
LANTERNA Laura Consigliere Presente 
LUBRINI Giovanni  Consigliere Assente 
RIGOLLET Fabio    Consigliere Presente 
RIGOLLET Paolo Consigliere Assente 
RIGOLLET Renzo  Consigliere Presente 
ROSSET Sara Consigliere Presente 

 
 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. DUCLY  Remo nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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RICHIAMATI:  
 
- la l. r. n. 54/1998 (Sistema Autonomie locali in VdA); 
- il vigente Statuto comunale; 
- il vigente Regolamento del Consiglio comunale; 
- la legge regionale n. 11/1998 (Normativa urbanistica e di pianificazione territoriale della Valle d'Aosta); 
- la Legge Regionale n. 13/1998 - Approvazione del Piano Territoriale Paesistico della Valle d'Aosta (PTP); 
- la l.r. n. 20/2009 Nuove disposizioni in materia di prevenzione e riduzione dell'inquinamento acustico; 
 
RICHIAMATO, inoltre, la deliberazione C.C. 11/2007 DELEGA ALLA COMUNITA’ MONTANA MONTE 
CERVINO PER DISPOSIZIONI IN MATERIA DI TUTELA DALL’INQUINAMENTO ACUSTICO AI SENSI 
DELLA LEGGE REGIONALE N. 9 DEL 29.03.2006; 
 
DATO ATTO della necessità di procedere all’adozione del Piano di zonizzazione acustica comunale; 
 
ESAMINATA la documentazione predisposta e trasmessa dalla CMMC con nota Ns. prot. n. 2290/10; 
 
DATO ATTO che la stessa risulta completa dei pareri, acquisiti direttamente dalla CMMC, previsti dalla suddetta 
normativa regionale (urbanistica, ambiente e comuni limitrofi); 
 
RITENUTO che il piano predisposto risulti coerente rispetto agli obietti statutari di sviluppo socio -economico del 
paese, tutela della salute pubblica e dell’ambiente, oltre che con il testo definitivo della variante generale al PRGC e 
il Piano turistico; 
 
DATO ATTO: 
 
- della deliberazione C.C. n. 13/10, con cui è stato approvato il bilancio triennale 2010/2012; 
- della deliberazione G.C. n. 12/10 di approvazione del PEG; 
 
A SEGUITO di discussione, in cui: 
il consigliere Laura Lanterna  chiede informazioni in merito all’obbligatorietà di tale strumento; 
il sindaco spiega che: 
- la sua previsione è disposta dalla normativa europea,  italiana e regionale; 
- il piano si integra con il PRGC; 
- durante la sua predisposizione si è tenuto conto delle attività critiche, quali: altiporto, funivia, teleferica,  
il Segretario spiega al consigliere Casarotto l’iter previsto dalla legge per la modifica del piano  (consistente nello 
stesso procedimento oggi seguito); 
 
A seguito di attendo e condiviso esame delle planimetrie; 
 
VISTO il parere di legittimità espresso dal Segretario comunale ai sensi della vigente normativa; 
 
All’unanimità dei voti espressi mediante alzata di mano 
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D E L I B E R A 
 

 
1. di adottare il Piano di zonizzazione acustica, allegato alla presente sub A; 
 
2. di dare atto che: 
 

� il Piano di zonizzazione acustica sarà depositato presso la segreteria comunale in visione al pubblico 
per trenta giorni consecutivi durante i quali chiunque può presentare le proprie osservazioni; 

� dell'avvenuto deposito sarà data notizia mediante avviso pubblicato all'albo del Comune; 
� il Comune approva definitivamente il piano di classificazione acustica entro novanta giorni 

dall'adozione;  
 

3. di incaricare il Responsabile dell’UTC dell’attuazione della presente deliberazione, ed in particolare della 
comunicazione dell’adozione alla CMMC e dell’avviso di deposito. 

 
 
 
AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 
 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale 
Remo DUCLY  Dott.  Alexandre GLAREY 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  19/10/2010 al  03/11/2010, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 54 
del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
Chamois, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre GLAREY 

 
 
 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                    Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                Dott.  Alexandre GLAREY 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                         Il Responsabile dell’UTC   
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                          Arch. Maurizio Caputo 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                     Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                       Dott.  Alexandre GLAREY 
 

 

 
 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Chamois, lì 19/10/2010 
                                                                                                                           Il Segretario Comunale 
                                                                                                                           Dott.  Alexandre GLAREY 
  


